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Мета вивчення дисципліни - опанування здобувачами вищої освіти базових знань 

з питань податкової діяльності, необхідних майбутнім спеціалістам для управління у сфері 

оподаткування, а також контролю за правильністю нарахування та своєчасністю сплати до 

бюджету податків і зборів, який має забезпечити ефективну превентивну діяльність щодо 

недопущення порушень податкового законодавства.  

Завдання дисципліни: - опанування наукових засад управління оподаткуванням як 

механізму перерозподілу фінансових ресурсів між державою і платниками податків; - 

поглиблене вивчення нормативно-правової бази, що регламентує діяльність у сфері 

управління оподаткуванням; - оволодіння досвіду адміністрування податків 

контролюючими органами; - набуття навичок з питань організації та проведення 

податкового контролю для застосування їх майбутніми фахівцями у професійній 

діяльності. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: - законодавчо-нормативну базу з питань оподаткування суб’єктів 

господарювання; - функції контролюючих органів з адміністрування податкових 

зобов’язань платників податків; - форми і сутність контрольної роботи податкових 

органів; - особливості проведення та документального оформлення податкових перевірок 

з окремих податків і зборів. 

вміти: - застосовувати отримані нові знання й практичні навички для розв’язання 

комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування, а також адаптувати їх до 

умов змінного середовища та вимог сталого розвитку; - готувати й обґрунтовувати 

висновки задля консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання та 

інших користувачів інформації; - використовувати загальноприйняті норми поведінки і 

професійної етики в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності.  

Зміст дисципліни. 

Тема 1. Нормативно-правові основи податкового контролю в Україні. 

Тема 2. Методичне та інформаційна забезпечення податкового контролю.  

Тема 3. Адміністрування податків контролюючими органами.  

Тема 4. Організація проведення та документального оформлення результатів 

податкових перевірок  

Тема 5. Податковий контроль окремих господарських операцій  

Тема 6. Податкова перевірка правильності нарахування і своєчасності сплати 

податку на прибуток підприємств  

Тема 7. Податкова перевірка  правильності нарахування і своєчасності сплати 

податку на додану вартість  

Тема 8. Податкова перевірка правильності нарахування і своєчасності сплати 

акцизного податку  

Тема 9. Податкова перевірка правильності нарахування і своєчасності сплати 

податку на доходи фізичних осіб  

Тема 10. Особливості проведення податкового контролю з інших податків та зборів  

 

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Гордієнко М.І. 

Викладач практичних занять: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування 

Гордієнко М.І. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 12 тижнів, 5 годин на тиждень 



Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі; поточний контроль – 

екзамен.  
 

 


